



义务植树热情高



本报讯 (小记者 陈雨汐) 春意盎然万物苏,植树添绿正当时。在第46个植树节到来之际,龙游县寺后小学小记者代表和全体党员教师一起开展义务植树活动。

刨坑栽树,填土浇水,党员教师和小记者代表分工协作、相互配合,挥舞铁锹,挥洒汗水。虽细雨蒙蒙,但大家植树的热情高涨。经过大家的共同努力,一棵棵小树全部按标准栽植完成。新栽下的小树迎风而立,展现出生机勃勃的景象。

龙游县寺后小学六(1)班
小记者证号 L20241409
指导老师 冯全宏 刘婷婷

龙启新程 向光而行



本报讯 (小记者 周梓萱) 龙行龘龘启新程,前程踟蹰向未来。新学期伊始,学校的开学典礼如期而至。

在龙游县詹家小学开学典礼上,学校对上学期表现优秀的学生进行了表彰。这些受表彰学生不仅在学业上取得了优异的成绩,更是在品德、才艺等多方面展现出了卓越风采。站在台上,他们自信、坚定,每一个微笑都充满了对知识的热爱和对未来的憧憬。校长伯伯对受表彰同学给予肯定的同时,也对大家提出了殷切的希望,他激励着我们在知识的海洋中,向着光明的未来航行!

龙游县詹家小学四(1)班
小记者证号 L20241425
指导老师 宋徐乐

心寄语 助成长



本报讯 (小记者 徐谊菲) “龙”光焕发新学期,勇毅笃行启新程。怀着对新年美好的憧憬,毓秀少年们迎来了新的学期。

开学伊始,龙游县七都小学为同学们贴心准备了一份礼物——护眼灯。老师们提前在护眼灯上贴上暖心寄语,希望孩子们在学习时注意用眼卫生,更希望当学生们看到它时能更明确自己的奋斗目标。校长伯伯把一盏盏护眼灯送到学生们的手中,他们收到这份别致的礼物别提有多开心啊。这不仅寄予着学校对学生成长的期望,也是学生心中那盏照亮他前行方向的灯。

龙游县七都小学二(1)班
小记者证号 L20242394
指导老师 范梦莹



创想未来,我的星世界



衢州市实验学校教育集团菱湖校区
三(8)班 吕行
小记者证号 H241749
指导老师 毛淑蓉

春暖花开



江山市城东实验学校五(2)班 王诗彤
小记者证号 D240439
指导老师 夏升霞



我们一起种树吧

常山县天马一小二(1)班 甘一禾
小记者证号 C240211
指导老师 余翠英

天气渐渐暖和了起来,树木发出了点点嫩芽,花儿也绽放了笑容。春天来了,到处都是一派生机勃勃的景象!

3月12日是植树节,每年植树节,老师都会带我们去公园旁边的空地上植树。有的同学和老师一起挖树坑,有的同学和老师在松土,我负责到附近有水的地方提水,等着给小树苗浇水。老师和同学们挖好了一个大树坑,精心挑选了一棵小树苗,小心地移入树坑,又挥锹填了几锹土。轮到我上岗了,我提着水桶给树浇水,让它喝得饱饱的。一棵绿油油的小树种好了。我心里想:小树苗快长啊!快长啊!早日长成一棵参天大树!

植树不仅能绿化环境,还能让我们呼吸到更清新的空气。小朋友们,我们一起种树吧!

献血传递爱心

开化县天地小学606班 张翎畅
小记者证号 B241615
指导老师 舒承婷

春节前,妈妈说要参加义务献血,我也跟她一起来到血站。

一进血站大门,一股温暖人心的气息迎面而来。只见墙上贴着许多精美的宣传画,其中鼓励人们献血的宣传语“爱心为健康鼓劲,献血为生命加油”,使我想尽快了解献血到底是怎么样的。

这时,正好看到一位穿着工作服的叔叔,于是我好奇地问道:“叔叔,我能献血吗?”叔叔笑着回答:“献血的年龄一般是18至55岁,你现在还小。”我接着问:“献血还有什么要求吗?”血站叔叔十分认真地回答:“它还要求体重、血压正常,身体健康,肝功能正常等条件。”嘿,长知识了,原来献血还有这么多要求的呀!

轮到妈妈献血了,但她并不紧张。护士阿姨把橡皮管绑在妈妈的手臂上方,消毒后,持针熟练地轻轻一刺,鲜红的血就缓缓地进入血袋。我向妈妈,她好像一点儿也不紧张,我不由得向妈妈竖起大拇指夸道:“好坚强!”

看似这么小小的一袋血,关键的时候就可能成为急需输血病人的“救命仙丹”,把患者从死神手中拉回来。

不知不觉中,妈妈的采血袋渐渐变鼓了。护士把针头拔掉后,我问妈妈:“疼么?”“不疼,就像蚊子咬一样。你别看我献了这么多血,其实献血后还能刺激造血功能,对身体还有利呢。”哦,我这才明白献血的意义——不仅能帮助他人,对自己的身体也有益。

愉快的寒假很快过去了,但妈妈献血的情景却使我难以忘怀。我要向妈妈学习,长大以后也要积极参加献血。

寒假作业冲冲冲

衢州市实验学校教育集团菱湖校区
三(5)班 方涵钰
小记者证号 H241699
指导老师 叶秀珍

我的跑步速度非常快,作业冲刺上自然也不甘落后。

寒假开始时,我规划得有条有理,可是这些规划完全是多余的。当我做作业时,弟弟在看电视,我会跑过去看;朋友叫我去玩时,我就想出去玩;外面鸟儿在叫,我也会开窗听一会儿……

本来计划8点钟起床先看书30分钟,再去运动30分钟,可是一觉醒来就已经9点了。但我还是不想起来,躺在床上听故事,我这就养精蓄锐,多留点力气等下做作业。

很快寒假就要结束了,我开始补作业了。美术作业是做灯笼,我直接拿出了家长的手机,在淘宝里订了一个灯笼DIY材料包。材料包到后,我先用笔画了些衢州元素,然后进行拼装。做好的灯笼看起来喜气洋洋的,我不禁又佩服起自己的“冲刺”能力。

英语作业打卡,我拿着打卡单一次性读完。还有一项字母操,字母操太难了,我只好尽全力学,还好我平时学得挺好的,很快就字母操学会了,我觉得自己像神仙一样全能,一学就会。

音乐作业是学唱一首春晚的歌曲,我平时最不擅长的就是唱歌,我和妈妈挑来挑去,选出了一首最简单的《难忘今宵》。我一下就学会了,虽然有些五音不全,但还是为自己骄傲。

终于冲到“终点”了,虽然我在最后关头用小聪明按时完成了作业,但我再也不想经历那样紧张的过程了。那几天,我忙得像陀螺一样,生怕紧绷的弦一下子断了。今后,我还是要让自己的学习更从容、更有规划才行! 2024,加油!

寒假趣事

柯城区鹿鸣小学二(2)班 姜湘亮
小记者证号 H242194
指导老师 孙洁

寒假里,我觉得最有趣的事是除夕夜到外婆家放烟花。

除夕的前一天,我们来到村里的商店挑选烟花。哇!店里的烟花真多呀!有连珠炮、窜天猴、跳跳猫、仙女棒……我把这些全买了下来,真是太开心了!除夕夜终于到了,我们吃完年夜饭就冲出房门,来到了家门前。我拿起了我最喜欢的连珠炮,爸爸拿起打火机,点燃了引线,只听见“呼”一声,一团火花飞上了天空,成了天上最亮的“星星”。这时,爸爸右手拿着跳跳猫,左手拿着打火机,点燃引线一抛,真的像一只闪闪发光的小猫在地上跳来跳去。姐姐挑了一个最大盘的星空水母,点燃后像飞船一样盘旋在半空中,还不停地下着火花雨,真是太漂亮了!就这样我又放了很多好看又好玩的烟花,让我度过了一个快乐的除夕夜。这小小的烟花,真是有强大的力量,让我享受了无穷的乐趣。